AB Terme addieren und subtrahieren
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(1)

Terme — addieren und subtrahieren

ANGABE: Vereinfache den Term.

_—

Gib bei deinen Berechnungen jeden einzelnen Rechenschritt an. Beginne mit der verwendeten Formel.

2a;brda+2b= 6O, +b 2.0
16 + 8x — (3x - 7) =
A6+ 8x —3x +F = 23+ 5
Probe Aw%l strerw
AEA+B-2~(32-F)=
A6 + A6 — (6-7F) = 30
A6+ A6 - (m4) =
A6 + A6 + A = 33
Probe Enolterim:
23+ -2 =KR3 + Ao = 33
3x2 = 5x = [10y — (-3x = 2x%) = x] = 12y =
3X2 —Sx — [AO\/ + 2 ¢ +,'2)¢'2-—)<j -/lz); =

x40 Ex, = A0y = B &St x c ARy =

xz-?‘x-—o%?.y = —?x—zzy+xz
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(2) Terme - addieren und subtrahieren

ANGABE: Vereinfache den Term.

24 EM—- (A448Y] =
2 T ) A4+ (4-4&2):[:
24 ¥ L M=22])= Qb+ AM-21=A3

Probe FEndderim:
2+ 52 = 34+ A0 = A3

8+3x+5-4x = /’3"')( 2.0
ANGABE: Vereinfache den Term schrittweise und fihre die Probe aus! x = 2
12x + [11 - (7x + 8)] =
AZx + [M —Fx 8=
NA2x + AI—Fx—8 = 3+ 5x
’P'robe, An‘eavwas—}'ev‘m. 4
A2+ M= (F-2+8)]=

ANGABE: Vereinfache den Term schrittweise!

[(3x + 5) — (2x — 4)] + [-(x + 1) — (x=-3)] =

[3x+5-ax+ ]+ [-x-A-x+3]=
[ 9 +x |+ La~-axl=
A4+ X Hd—=dX =AA=X

Gib bei deinen Berechnungen jeden einzelnen Rechenschritt an. Beginne mit der verwendeten Formel.

4.0
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(3) Terme — addieren und subtrahieren

Gib bei deinen Berechnungen jeden einzelnen Rechenschritt an. Beginne mit der verwendeten Formel.

ANGABE: Vereinfache die Terme.

10a+5b—-(a—-b-2)+2a%=
Aoa + Bb -+ b+2 + 2% =
2+ 9% + 6b + do?

2.0

ANGABE: Vereinfache den Term schrittweise und fiihre die Probe aus! x=2 y=3

3x> = 5x - [10y — (-3x — 2x?) — x] — 3,5y =
3x*-5x - EAOY + 3%+ X% —3,5y=

13702,,-* 5;<,——| AOi,— :'3’><,,--.=’b<'?',-i-1 X 3;57;‘—'
xz-—?x - A?)] 5y

3. 2= 5.2~T o34 33+ 2:2%1]-353=

34 - A0o=-L W0+ E6F+2-Ub-X]-A05=
A2 = Ao~ 30+ 6+ 8=2]-A05=

A2- A0 - 42 - Ao, 5= - 50,5

2.2 43,5.3= L-Ali- k0,52 —~505

3.0

ANGABE: Gib eine moglichst einfache Formel zur Umfangsberechnung an!

Cexoit 3Nt LB >t xif 3k Sy Xt LEYS
=#,5 + x4 :1"\/

..
~'<’

T = 75

4.0
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(4) Terme — addieren und subtrahieren

Gib bei deinen Berechnungen jeden einzelnen Rechenschritt an. Beginne mit der verwendeten Formel.

ANGABE: Vereinfache den Term.

4x—(2x—3) + [5x* = (2x +1)] =
s = 234 8 % [Bxtegx=A]=
‘LFX],-" X+ B+ 5"}\_ x5 A=

L +5x*

2.0

ANGABE: Vereinfache den Term schrittweise und fiihre die Probe aus! x = 2

[(3x + 5x2) — (2x — 4x2%)] + [-(x + 1) - (x=-3)] =
[3x +5x%— 2 + b ) 4+ [=x A - x4+ 3] =
B Bxi— g W - Arx ¥ 3=

4 =X +aAx*

E3-¢2+5-.zz)— (2-2-4-2Y [+l Q@A) -(R D)=

L(e +5-t)~ (L=t +]-(3)—-(-A)]=
[(26)=(-n2)]+ [-3+A4]=
[R6+42]+]-a2]= 26+42-2= 36

Q-2 +%22 = 9:-4=36

3.0

ANGABE: Vereinfache den Term schrittweise!

Tx?y+3xy;—9xy+5x?y +4xy2+2x?y?—x?y+xyi+10xy =

6x‘zy 4 8xy‘z'+ xY +=l—x"\/

4.0




